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Fiche technique

2

Interrogation

Constitution de l’échantillon

Mode de recueil et dates de terrain

La représentativité de l’échantillon a été assurée selon la méthode des quotas appliquée aux variables 
suivantes : sexe, âge et profession de l’interviewé après stratification par région et catégorie 
d’agglomération.

Echantillon de 1 000 personnes représentatif de la population française âgée de 18 ans et plus.

Interrogation par Internet les 20 et 21 avril 2020*.

Etude ELABE réalisée pour BFMTV.
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(*Terrain mené en totalité après la conférence de presse d’Edouard 
Philippe et Olivier Véran du 20 avril et, dans sa plus grande partie, avant 
les annonces de Jean-Michel Blanquer du 21 avril à propos de la 
réouverture des écoles)



Note sur les marges d’erreur
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Pour un échantillon de 1 000 personnes, les marges d’erreur sont les suivantes avec un niveau de confiance de 95% : 

Exemple de lecture :

Pour un résultat observé de 25%, il y a 95% de
chances pour que le résultat réel soit compris
entre 22,3% et 27,7%.

Pour
un pourcentage de : 

La marge d’erreur
est de : 

Le résultat réel se situe 
dans une fourchette  

entre :

5 +/- 1.4 3.6 et 6.4 

10 +/- 1.9 8.1 et 11.9

15 +/- 2.2 12.8 et 17.2

20 +/- 2.5 17.5 et 22.5

25 +/- 2.7 22.3 et 27.7

30 +/- 2.8 27.2 et 32.8

35 +/- 3 32  et  38

40 +/- 3 37  et  43

45 +/- 3.1 41.9 et 48.1

50 +/- 3.1 46.9 et 53.1

55 +/- 3.1 51.9 et 58.1

60 +/- 3 57  et  63

65 +/- 3 62  et  68

70 +/- 2.8 67.2 et 72.8

75 +/- 2.7 72.3 et 77.7

80 +/- 2.5 77.5 et 82.5

85 +/- 2.2 82.8 et 87.2

90 +/- 1.9 88.1 et 91.9

95 +/- 1.4 93.6 et 96.4
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Principaux enseignements

La phase de déconfinement inquiète de plus en plus les Français.

➢ Après six semaines de confinement, l’inquiétude face à l’épidémie reste très élevée : 82% (-1 point) des Français se
disent très (25%, -1 point) ou plutôt (57%, stable) inquiets de la propagation du virus en France. A l’inverse, 18% (+1) se
disent pas vraiment (16%) ou pas du tout inquiets (2%).

Bien que largement majoritaire dans toutes les catégories socio-professionnelles, l’inquiétude s’exprime plus fortement chez les
femmes (87%, +2 vs 77%, -3 chez les hommes), chez les plus de 35 ans (entre 83 et 88%) et au sein des catégories populaires (85%,
+7). L’inquiétude n’est pas clivée politiquement : plus de 8 Français sur 10 se disent inquiets quel que soit leur vote au 1er tour de
l’élection présidentielle.

➢ La perspective du déconfinement inquiète les deux tiers des Français. Plus précisément, 66% des Français se disent
actuellement inquiets concernant le début du déconfinement le 11 mai, dont 14% très inquiets. A l’inverse, 34% sont
actuellement confiants, mais seuls 3% se disent très confiants.

Ce sentiment d’inquiétude est également majoritaire quelle que soit la catégorie socio-professionnelle des répondants, et
s’expriment plus clairement chez les femmes (72%), chez les personnes entre 35 et 49 ans (72%), chez les catégories populaires (70%
vs 65% pour les catégories supérieures), et au sein des foyer subissant une situation financière tendue (74%). Seuls les hommes (59%
inquiets) et les moins de 25 ans (56%), affichent un niveau d’inquiétude moindre. Notons également, dans un autre registre, que les
Français habitant dans moins de 50m2 sont moins nombreux à s’inquiéter de l’après et affichent un niveau de confiance renforcé
(47% confiance). Politiquement, seuls les électeurs d’Emmanuel Macron du 1er tour sont partagés (49% confiants et 50% inquiets),
alors qu’environ 7 Français sur 10 s’en inquiètent au sein des autres électorats.

➢ La critique sur la gestion des masques et des tests par l’exécutif s’étend à la préparation du déconfinement

Une large majorité de Français considèrent toujours l’approvisionnement en masques (83%, stable) ou en test (81%, +3) mal géré
par le Gouvernement. Déjà très élevée, cette proportion a peu évolué en une semaine.

En revanche, alors que les Français étaient, la semaine dernière, partagés sur l’évaluation de la préparation du déconfinement, ils
sont aujourd’hui une majorité à la considérer négativement (63%, +11 points).

Cette évaluation négative est en plus forte hausse auprès des femmes (65%, +12), des plus de 65 ans (58%, +14), des catégories
supérieures (62%, +13). Politiquement, les électeurs d’Emmanuel Macron sont toujours une majorité à évaluer positivement la
gestion par le gouvernement de la sortie du confinement (34% mal géré, +11).
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Principaux enseignements

Les Français envisagent massivement d’utiliser les masques dans leur vie quotidienne

Plus de 7 Français sur 10 envisagent d’utiliser un masque quelle que soit la situation envisagée. Cette proportion monte à
9 sur 10 concernant les transports en commun ou la visite à des personnes vulnérables.

Dans le détail, 92% des Français envisagent de porter un masque en rendant visite à des personnes vulnérables (dont 71%
certainement), 90% en utilisant les transport en commun (dont 71% certainement) et 85% en faisant leur course (dont 57%
certainement). Cette proportion est légèrement plus faible concernant le lieux de travail (80% de ceux qui travaillent, dont 47%
certainement), la visite à des proches (76% dont 43% certainement), pour les enfants à l’école (75% des parents, dont 49%
certainement) ou les déplacements dans la rue (73%, dont 41% certainement).

Certaines catégories de populations parmi lesquelles les femmes, les plus âgés sont plus enclines à le porter quelle que soit la situation.

Concernant le port du masque à l’école, de légères différences apparaissent selon l’âge de l’enfant ; à cause de considérations
pratiques, ce sont finalement les parents envoyant leur enfant à la crèche ou à l’école maternelle (73%) qui apparaissent les moins
enclins à faire porter un masque à leur enfant (78% pour la primaire ou le secondaire).
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Principaux enseignements

L’utilisation de l’application mobile divise toujours les Français.

Soumis à une présentation de « l’application de suivi », 49% (-2) des Français affirment cette semaine vouloir l’utiliser si
elle était proposée par le Gouvernement, dont 13% (-1) certainement. A l’inverse, 44% (+2) affirment leur volonté de ne
pas l’utiliser, tandis que 7% (stable) n’ont pas le téléphone adapté.

Le taux d’utilisation potentiel est lié à l’âge et la diffusion des Smartphone dans la population. Ainsi, 100% des 18-24 ans sont équipés
d’un Smartphone et 56% d’entre eux souhaitent utiliser l’application. Le taux d’équipement descend à 97% pour les 25-34 ans (54%
oui), à 94% pour les 35-49 ans (49% oui), à 92% auprès des 50-64 ans (43% oui) et à 88% au sein de plus de 65 ans (47% oui). Notons
que ces derniers, alors qu’ils étaient les plus motivés à vouloir expérimentés l’application la semaine dernière, sont aujourd’hui plus
circonspects (-9 points).

Professionnellement, le potentiel d’utilisation reste très fort chez les cadres (60%, -3), population la plus motivée à l’utiliser : 50% des
professions intermédiaires et 47% des catégories populaires l’envisagent. Politiquement, de fortes différences apparaissent également :
les électeurs d’Emmanuel Macron (66% oui), et dans une moindre mesure, les électeurs de François Fillon (58% oui, 35% non), et de
Benoît Hamon (52% oui 38% non) y sont favorables. A l’inverse, les électeurs de Jean-Luc Mélenchon (51% non et 41% oui) ou de
Marine Le Pen (55% non et 36% oui) affichent leur opposition.
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Principaux enseignements

La confiance dans l’exécutif connait une légère baisse
La confiance accordée à l’exécutif pour gérer la crise s’établit cette semaine à 42%, en baisse de trois points sur une semaine. Elle
retrouve ainsi quasiment son plus bas niveau enregistré le 21 mars (41%). Dans le détail, 35% font plutôt et 7% tout à fait confiance à
Emmanuel Macron et Edouard Philippe pour lutter efficacement contre l’épidémie de Coronavirus. A l’inverse, 57% des Français ne leur
font pas vraiment (32%) ou pas du tout (25%) confiance.

En termes d’âge, la confiance est en baisse auprès des plus de 35 ans (entre -4 et -7 points), tandis qu’elle quasi stable auprès des moins
de 35 ans (+1). Professionnellement, elle est en baisse auprès des catégories supérieures (45%,-5 points). Bien que légèrement moins
marquée cette semaine, les divergences d’opinion entre les personnes à l’aise financièrement (47% confiant, -7) et ceux ayant des
difficultés financières (31%, -1) sont toujours très fortes. Politiquement, les électeurs d’Emmanuel Macron font toujours confiance à
l’exécutif (77%, -2). Les électeurs de François Fillon (50% confiance, -5 points) et de Benoît Hamon (46%, +1) sont toujours partagés,
tandis que les électeurs de Jean-Luc Mélenchon (28%, -2 points) et de Marine Le Pen (22%, -6) ont un jugement très critique.

Pour près de 3 Français sur 4, l’Allemagne gère mieux la crise que la France.
Invités à évaluer quel pays gère mieux ou non la crise du Coronavirus que la France, les Français citent très majoritairement
l’Allemagne (73%). Le sentiment d’une crise mieux gérée en Allemagne s’exprime plus fortement chez les plus de 65 ans (80%).

Le jugement sur la Chine est plus ambivalent : 31% des Français ont le sentiment que le premier pays touché par le virus a mieux
géré l’épidémie, tandis que 52% d’entre eux estiment qu’il a fait ni mieux, ni moins bien et 17% moins bien. A l’inverse de
l’Allemagne, ce sont les moins de 25 ans qui sont le plus nombreux à envisager la gestion de crise meilleure en Chine (40%).
Politiquement, ce sont les électeurs d’Emmanuel Macron qui mettent le plus en doute le modèle chinois (26% moins bien géré).

Concernant les autres pays européens, deux tiers des Français considèrent que l’Italie ou l’Espagne n’a fait ni mieux ni moins bien. Le
jugement est légèrement plus critique sur la gestion anglaise : 51% considèrent que le Royaume Uni a fait ni mieux ni moins bien, mais
40% ont le sentiment que la gestion de Boris Johnson a été moins bonne qu’en France.

Enfin, deux tiers des Français considèrent que les USA ont moins bien géré la crise que la France, 29% ni mieux, ni moins bien.
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Principaux enseignements

Le moral des Français s’améliore légèrement

Envisageant sans doute un horizon de sortie de crise, les Français vont un peu mieux. Invités à évaluer leur moral sur une échelle
allant de 0 à 10 (0=très mauvais ; 10=très bon), les Français accordent en moyenne une note de 6.4/10, supérieur de 0.3 point à la
semaine précédente et en augmentation de 0.7 point sur trois semaines. C’est la plus haute mesure enregistrée depuis le début du
confinement (6.3/10, le 7 avril 2020).

Plus en détail, 5% (-2) des Français évaluent leur moral comme très mauvais (note 0 à 2), 10% (-4) comme plutôt mauvais (note 3 à 4),
15% (-2) comme moyen (note 5), 39% (+4) comme plutôt bon (note 6 à 7) et 31% (+4) comme très bon (note 8 à 10).

Le moral s’améliore notamment auprès des femmes (6.5/10, +0.6 point, et +1.1 point en trois semaines), chez les moins de 35 ans
(entre 6.3/10 et 6.6/10, +0.4) et chez les catégories populaires (6.5/10, +0.5 point et +0.9 point en trois semaines). Les différences
d’appréciation entre personnes ayant une situation financière aisée (6.7/10, +0.3 point) et ceux subissant une situation financière
tendue (5.9/10, +0.3 point) continuent d’être fortes. Le moral est également moins bon auprès de ceux n’ayant aucun espace extérieur
dans leur lieu de confinement (6.0/10 vs 6.5/10), ceux habitant en appartement (6.2/10 contre 6.5/10 en maison) ou dans un espace
inférieur à 50m2 (6.1/10 contre 6.4/10 au-dessus de 50m2).
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25

57

16
2

  Très inquiet   Plutôt inquiet   Pas vraiment inquiet   Pas du tout inquiet

Total 
« PAS INQUIET »

18%

Question : Vous personnellement, concernant le coronavirus Covid-19, diriez-vous que vous êtes inquiet ou pas inquiet de 
sa propagation en France… ?
En %

Total 
« INQUIET »

82% 
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(*) Evolutions par rapport à l’enquête ELABE pour BFMTV réalisée les 13 et 14 avril 2020

(+1)*

(-1)

Après huit semaines de confinement, l’inquiétude face à l’épidémie reste très 
élevée

53

48 48

61

81 87 87
81 83 82

47

52 52

39

19
13 13 19 17 1813 10 10

17

30 31
37

24 26 25

EVOLUTIONS

26
-02(*)

4
-03

11
-03

(*) 

Enquête ELABE/BFMTV, 13-14 avril 2020

Enquête ELABE/BFMTV, 6-7 avril 2020

Enquête ELABE/BFMTV, 30-31 mars 2020

Enquête ELABE/BFMTV, 23-24 mars 2020

Enquête ELABE-Berger Levrault/BFMTV, 16-17 mars 2020

Enquête ELABE-Berger Levrault/BFMTV, 12-13 mars 2020

Enquête ELABE-Berger Levrault/BFMTV, 10-11 mars 2020

Enquête ELABE-Berger Levrault/BFMTV, 3-4 mars 2020

Enquête ELABE-Berger Levrault/BFMTV, 25-26 février 2020

13
-03

17
-03

24
-03

TOTAL INQUIET

TOTAL PAS INQUIET

TRES INQUIET

31
-03

07
-04

14
-04
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31

52

14

Très confiant Plutôt confiant Plutôt inquiet Très inquiet

Total 
« INQUIET »

66%

Question : Concernant le début du déconfinement le 11 mai, diriez-vous qu’actuellement, vous êtes plutôt confiant ou 
plutôt inquiet … ?
En %

Total 
« CONFIANT »

34% 
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La perspective du déconfinement inquiète les deux tiers des Français
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3

3

5

14

16

32

30

35

38

53

46

25

 Très bien géré  Assez bien géré  Assez mal géré  Très mal géré  Sans opinion

L’approvisionnement en masques 
FFP2 et masques chirurgicaux

L’approvisionnement en tests pour 
détecter la maladie Covid-19

La préparation du déconfinement

Question : Dans le détail, selon vous, chacun des aspects suivants est-il bien ou mal géré par Emmanuel Macron, Edouard 
Philippe et le gouvernement ? 

En %

#Opinion.en.direct

La critique sur la gestion des masques et des tests par l’exécutif s’étend à la 
préparation du déconfinement

11

83

81

63

TOTAL 
« MAL GERE »

TOTAL 
« BIEN GERE »

17

19

37

(=)*

(-3)

(-11)

(=)*

(+3)

(+11)

(*) Evolutions par rapport à l’enquête ELABE pour BFMTV réalisée les 13 et 14 avril 2020
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En rendant visite à des personnes 
vulnérables

En utilisant les transports en 
commun (ex : bus, métro, train)

En faisant les courses

Sur votre lieu de travail**

En rendant visite à des proches

Pour vos enfants lorsqu’ils iront à 
l’école*

Dans la rue

Question : Vous personnellement, dans l’hypothèse où les masques seront disponibles pour l’ensemble de la population le 
11 mai, avez-vous l’intention de porter un masque pour chacun des moments suivants à partir du 11 mai ?

En %

#Opinion.en.direct

Les Français envisagent massivement d’utiliser les masques dans leur vie 
quotidienne

12

8

9

15

20

24

25

27

TOTAL 
« NON »

TOTAL 
« OUI »

(**) Posée aux actifs en emploi
(*) Posée aux parents d’enfants scolarisés
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71

71

57

47

43

49

41

21

19

28

33

33

26

32

6

5

13

15

20

21

23

2

4

2

5

4

4

4

1

Oui, certainement Oui, probablement

Non, probablement pas Non, certainement pas

 Sans opinion

92

90

85

80

76

75

73



13

36

22

22

7

 Oui, certainement

 Oui, probablement

 Non, probablement pas

 Non, certainement pas

Je n’ai pas de téléphone compatible 
avec ce type d’application

Total 
« NON »

44%

Question : [Mise à niveau]* Vous personnellement, si cette application sur téléphone mobile était finalement proposée par 
le gouvernement, l’utiliseriez-vous ?
En %

Total 
« OUI »

49% 
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L’utilisation de l’application mobile divise toujours les Français

(*) Le gouvernement envisage de mettre en place une application sur téléphone mobile, qui aurait pour but de lutter contre la propagation du coronavirus dans la perspective de 
la fin du confinement. Le fonctionnement de l’application serait le suivant : lorsque deux personnes se croisent pendant une certaine durée, et à une distance rapprochée, le 
téléphone portable de l’un enregistre les références de l’autre dans son historique. Si un cas positif se déclare, ceux qui auront été en contact avec cette personne sont prévenus 
de manière automatique. Cette application utiliserait le technologie Bluetooth de votre téléphone, et n’utiliserait pas la géolocalisation.
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(**) Evolutions par rapport à l’enquête ELABE pour BFMTV réalisée les 13 et 14 avril 2020

(+2)**

(-2)
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35

32

25

1

 Tout à fait confiance  Plutôt confiance  Pas vraiment confiance  Pas du tout confiance

Total 
« PAS CONFIANCE »

57%

Question : Faites-vous confiance ou pas confiance à Emmanuel Macron et au gouvernement d’Edouard Philippe pour lutter 
efficacement contre l’épidémie de coronavirus ?
En %

Total 
« CONFIANCE »

42% 
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La confiance dans l’exécutif connait une légère baisse

(-3)

(+2)*

59

48
41 43

45 42
40

52
58

56 55 57

EVOLUTIONS

(*) 

Enquête ELABE/BFMTV, 13-14 avril 2020

Enquête ELABE/BFMTV, 6-7 avril 2020

Enquête ELABE/BFMTV, 30-31 mars 2020

Enquête ELABE/BFMTV, 23-24 mars 2020

Enquête ELABE-Berger Levrault/BFMTV, 12-13 mars 2020

13
mars (*)

24
mars

31
mars

07
avril

(*) Evolutions par rapport à l’enquête ELABE pour BFMTV réalisée les 13 et 14 avril 2020

14
avril
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73

31

13

12

8

4

25

52

66

71

51

29

2

17

21

17

40

66

1

1

Gère mieux que la France Ni mieux, ni moins bien Gère moins bien que la France  Sans opinion

L’Allemagne

La Chine

L’Italie

L’Espagne 

Le Royaume-Uni

Les Etats-Unis

Question : Avez-vous le sentiment que chacun des pays suivants gère mieux ou moins bien que la France la crise du 
coronavirus ?

En %

#Opinion.en.direct

Pour près de 3 Français sur 4, l’Allemagne gère mieux la crise que la France
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Question : Vous personnellement, sur une échelle de 0 à 10, diriez-vous que votre moral est bon ou mauvais aujourd’hui ?

La note 10 signifie que votre moral est excellent, la note 0 que votre moral est très mauvais. Les notes intermédiaires permettent de nuancer 
votre jugement.
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Le moral des Français s’améliore légèrement

5 10 15 39 31

% des répondants ayant 
attribué une note de : 

15%

70% 6.4/10

Moyenne

0-2/10 5/10 6-7/10 8-10/103-4/10

Moral très mauvais Moral excellent

TOTAL « MORAL BON »

TOTAL « MORAL MAUVAIS »

(+8)

(-6)*

(+ 0.3)

(*) Evolutions par rapport à l’enquête ELABE pour BFMTV réalisée les 13 et 14 avril 2020

6,1

5,7

6,3
6,1

6,4

EVOLUTIONS

(*) 

Enquête ELABE/BFMTV, 13-14 avril 2020

Enquête ELABE/BFMTV, 6-7 avril 2020

Enquête ELABE/BFMTV, 30-31 mars 2020

Enquête ELABE/BFMTV, 23-24 mars 2020

Enquête ELABE-Berger Levrault/BFMTV, 12-13 mars 2020

24
mars

31
mars

07
avril

14
avril
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En %
Très

inquiet
Plutôt
inquiet

Pas vraiment
inquiet

Pas du tout inquiet Sans opinion
Total 

« INQUIET »
Total 

« PAS INQUIET »

Ensemble 25 57 16 2 <1 82 18

SEXE DU REPONDANT

Homme 22 55 21 2 0 77 23

Femme 27 60 11 2 0 87 13

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 12 62 21 5 0 74 26

25-34 ans 21 54 23 2 0 75 25

35-49 ans 29 54 15 2 0 83 17

50-64 ans 26 62 10 1 1 88 11

65 ans et plus 27 57 15 1 0 84 16

PROFESSION DU REPONDANT

Actifs 24 59 16 1 0 83 17

Artisan, commerçant (*) 19 73 8 0 0 92 8

CSP+ 20 59 18 2 1 79 20

Cadre, profession intellectuelle sup. 20 51 25 3 1 71 28

Profession intermédiaire 20 65 14 1 0 85 15

CSP- 29 56 14 1 0 85 15

Employé 27 57 15 1 0 84 16

Ouvrier 32 53 14 1 0 85 15

Inactifs 26 56 16 2 0 82 18

Retraité 29 56 14 1 0 85 15

Autre Inactif 19 56 19 6 0 75 25

NATURE DE L’EMPLOYEUR

Salarié du privé 24 59 17 0 0 83 17

Salarié du public 20 59 19 1 1 79 20

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 26 61 12 1 0 87 13

Communes urbaines de province 24 56 18 2 0 80 20

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 28 55 17 0 0 83 17

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 27 55 16 2 0 82 18

100.000 hab. et plus 21 57 19 2 1 78 21

Agglomération parisienne 27 57 14 2 0 84 16

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région parisienne 27 57 14 2 0 84 16

Province 24 58 16 2 0 82 18

Nord-est 27 56 15 2 0 83 17

Nord-ouest 24 58 17 1 0 82 18

Sud-ouest 24 60 12 3 1 84 15

Sud-est 23 58 18 1 0 81 19

17

Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Vous personnellement, concernant le coronavirus Covid-19, diriez-vous que vous êtes inquiet ou pas inquiet de sa propagation en France… ?

#Opinion.en.direct

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants
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En %
Très

inquiet
Plutôt
inquiet

Pas vraiment
inquiet

Pas du tout 
inquiet

Sans opinion
Total 

« INQUIET »
Total 

« PAS INQUIET »

Ensemble 25 57 16 2 <1 82 18

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 25 59 16 0 0 84 16

La France Insoumise (*) 32 54 14 0 0 86 14

Europe Ecologie-Les Verts 14 74 12 0 0 88 12

Parti Socialiste / Génération.s / PRG 25 52 22 0 0 78 22

TOTAL EN MARCHE / MODEM 25 54 20 0 1 79 20

La République en Marche ! 25 53 21 0 1 78 21

TOTAL DROITE 25 58 15 2 0 83 17

Les Républicains 27 54 17 2 0 81 19

Rassemblement National 37 48 11 3 1 85 14

Sans préférence partisane 21 61 16 2 0 82 18

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 19 64 16 0 0 84 16

Benoît HAMON 30 57 13 0 0 87 13

Emmanuel MACRON 21 60 18 0 1 81 18

François FILLON 26 62 11 1 0 88 12

Marine LE PEN 39 46 13 2 0 85 15

Abstention, vote blanc ou nul 22 61 15 2 0 83 17

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 21 60 18 1 0 81 19

Marine LE PEN 36 48 14 2 0 84 16

Abstention, vote blanc ou nul 25 61 12 2 0 86 14
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Détail des résultats
Selon la préférence partisane et le vote à la présidentielle
Vous personnellement, concernant le coronavirus Covid-19, diriez-vous que vous êtes inquiet ou pas inquiet de sa propagation en France… ?
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En %
Très

confiant
Plutôt confiant Plutôt inquiet Très inquiet

Sans
opinion

Total 
« CONFIANT »

Total 
« INQUIET »

Ensemble 3 31 52 14 <1 34 66

SEXE DU REPONDANT

Homme 3 37 47 12 1 40 59

Femme 2 26 56 16 0 28 72

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 4 40 51 5 0 44 56

25-34 ans 4 35 49 12 0 39 61

35-49 ans 3 25 52 20 0 28 72

50-64 ans 1 32 51 15 1 33 66

65 ans et plus 1 31 56 11 1 32 67

PROFESSION DU REPONDANT

Actifs 2 31 52 15 0 33 67

Artisan, commerçant (*) 0 38 54 9 0 38 62

CSP+ 1 34 52 13 0 35 65

Cadre, profession intellectuelle sup. 3 34 49 14 0 37 63

Profession intermédiaire 0 34 54 12 1 34 66

CSP- 3 27 53 17 0 30 70

Employé 3 28 52 17 0 31 69

Ouvrier 2 26 54 17 1 28 71

Inactifs 3 32 52 13 0 35 65

Retraité 2 32 53 13 0 34 66

Autre Inactif 8 32 47 13 0 40 60

NATURE DE L’EMPLOYEUR

Salarié du privé 2 32 52 14 0 34 66

Salarié du public 1 33 51 14 1 34 65

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 1 24 57 18 0 25 75

Communes urbaines de province 3 34 50 13 0 37 63

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 1 28 57 14 0 29 71

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 3 32 53 12 0 35 65

100.000 hab. et plus 3 40 44 13 0 43 57

Agglomération parisienne 4 30 53 12 1 34 65

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région parisienne 4 31 52 12 1 35 64

Province 2 32 52 14 0 34 66

Nord-est 3 32 53 12 0 35 65

Nord-ouest 2 31 53 13 1 33 66

Sud-ouest 2 27 48 22 1 29 70

Sud-est 1 33 51 15 0 34 66
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Concernant le début du déconfinement le 11 mai, diriez-vous qu’actuellement, vous êtes plutôt confiant ou plutôt inquiet … ?
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En %
Très

confiant
Plutôt confiant Plutôt inquiet Très inquiet

Sans
opinion

Total 
« CONFIANT »

Total 
« INQUIET »

Ensemble 3 31 52 14 <1 34 66

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 2 31 53 14 0 33 67

La France Insoumise (*) 3 29 54 14 0 32 68

Europe Ecologie-Les Verts 0 30 57 13 0 30 70

Parti Socialiste / Génération.s / PRG 2 35 51 12 0 37 63

TOTAL EN MARCHE / MODEM 4 48 42 5 1 52 47

La République en Marche ! 5 53 39 2 1 58 41

TOTAL DROITE 3 33 49 14 1 36 63

Les Républicains 2 33 49 15 1 35 64

Rassemblement National 2 21 57 20 0 23 77

Sans préférence partisane 2 28 55 15 0 30 70

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 1 26 60 13 0 27 73

Benoît HAMON 3 23 56 18 0 26 74

Emmanuel MACRON 4 45 43 7 1 49 50

François FILLON 1 32 57 9 1 33 66

Marine LE PEN 4 23 49 24 0 27 73

Abstention, vote blanc ou nul 2 27 58 13 0 29 71

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 2 39 50 8 1 41 58

Marine LE PEN 3 27 50 20 0 30 70

Abstention, vote blanc ou nul 2 21 60 17 0 23 77
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Détail des résultats
Selon la préférence partisane et le vote à la présidentielle
Concernant le début du déconfinement le 11 mai, diriez-vous qu’actuellement, vous êtes plutôt confiant ou plutôt inquiet … ?
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En % - TOTAL « MAL GERE »
L’approvisionnement en masques FFP2 et 

chirurgicaux 
L’approvisionnement en tests pour détecter la 

maladie Covid-19  
La préparation du déconfinement

Ensemble 83 81 63

SEXE DU REPONDANT

Homme 80 77 61

Femme 85 84 65

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 71 65 57

25-34 ans 78 77 60

35-49 ans 86 85 71

50-64 ans 87 82 64

65 ans et plus 85 84 58

PROFESSION DU REPONDANT

Actifs 83 82 66

Artisan, commerçant (*) 80 76 57

CSP+ 84 79 62

Cadre, profession intellectuelle sup. 82 76 59

Profession intermédiaire 85 81 63

CSP- 84 86 70

Employé 83 83 67

Ouvrier 85 88 75

Inactifs 82 79 59

Retraité 85 84 58

Autre Inactif 77 67 60

NATURE DE L’EMPLOYEUR

Salarié du privé 84 84 66

Salarié du public 84 81 64

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 84 82 70

Communes urbaines de province 84 81 60

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 83 79 63

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 83 83 56

100.000 hab. et plus 84 81 59

Agglomération parisienne 80 78 63

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région parisienne 80 78 62

Province 84 81 62

Nord-est 83 83 67

Nord-ouest 81 78 59

Sud-ouest 85 83 71

Sud-est 86 82 59
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Dans le détail, selon vous, chacun des aspects suivants est-il bien ou mal géré par Emmanuel Macron, Edouard Philippe et le gouvernement ?
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En % - TOTAL « MAL GERE »
L’approvisionnement en masques FFP2 et 

chirurgicaux 
L’approvisionnement en tests pour détecter 

la maladie Covid-19  
La préparation du déconfinement

Ensemble 83 81 63

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 80 79 64

La France Insoumise (*) 81 79 78

Europe Ecologie-Les Verts 81 84 57

Parti Socialiste / Génération.s / PRG 79 72 56

TOTAL EN MARCHE / MODEM 64 64 25

La République en Marche ! 61 61 19

TOTAL DROITE 85 85 62

Les Républicains 85 83 62

Rassemblement National 90 88 82

Sans préférence partisane 87 83 68

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 83 79 72

Benoît HAMON 83 89 63

Emmanuel MACRON 69 66 34

François FILLON 88 85 58

Marine LE PEN 90 92 78

Abstention, vote blanc ou nul 88 84 67

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 78 73 44

Marine LE PEN 90 89 79

Abstention, vote blanc ou nul 88 89 77
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Détail des résultats
Selon la préférence partisane et le vote à la présidentielle
Dans le détail, selon vous, chacun des aspects suivants est-il bien ou mal géré par Emmanuel Macron, Edouard Philippe et le gouvernement ?
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En % - Total « OUI »
En rendant visite à des 
personnes vulnérables

En utilisant les 
transports en commun

En faisant les courses Sur votre lieu de travail
En rendant visite à des 

proches
Pour vos enfants 

lorsqu'ils iront à l'école
Dans la rue

Ensemble 92 90 85 80 76 75 73

SEXE DU REPONDANT

Homme 90 88 82 78 73 72 70

Femme 95 92 87 83 80 78 76

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 81 82 79 74 65 63 70

25-34 ans 89 86 77 80 66 67 68

35-49 ans 93 89 83 81 75 78 69

50-64 ans 94 93 86 81 80 86 73

65 ans et plus 98 93 93 86 81

PROFESSION DU REPONDANT

Actifs 90 89 80 80 72 74 70

Artisan, commerçant (*) 85 88 70 57 64 56

CSP+ 90 89 81 81 72 70 70

Cadre, profession intellectuelle sup. 87 91 79 77 69 64 70

Profession intermédiaire 93 88 82 82 75 75 70

CSP- 90 88 82 81 74 78 71

Employé 90 87 83 82 76 79 73

Ouvrier 91 90 81 80 70 78 70

Inactifs 96 92 90 83 78 78

Retraité 98 94 92 87 80

Autre Inactif 91 88 87 75 76 73

NATURE DE L’EMPLOYEUR

Salarié du privé 92 89 82 80 73 77 72

Salarié du public 91 89 78 83 76 70 64

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 91 90 84 77 73 77 72

Communes urbaines de province 93 90 85 82 77 76 73

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 95 89 89 88 81 85 76

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 90 84 80 84 70 68 67

100.000 hab. et plus 94 92 85 76 77 74 73

Agglomération parisienne 91 91 85 82 81 64 74

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région parisienne 91 91 84 82 81 66 75

Province 93 90 85 80 76 76 73

Nord-est 91 90 83 76 73 77 69

Nord-ouest 94 91 86 80 73 72 75

Sud-ouest 94 88 87 82 75 81 75

Sud-est 92 90 84 83 80 77 74
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Avez-vous l’intention de porter un masque pour chacun des moments suivants à partir du 11 mai ?
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En % - TOTAL « OUI » 
En rendant visite à 

des personnes 
vulnérables

En utilisant les 
transports en 

commun (ex : bus, 
métro, train)

En faisant les 
courses

Sur votre lieu de 
travail

En rendant visite à 
des proches

Pour vos enfants 
lorsqu'ils iront à 

l'école
Dans la rue

Ensemble 92 90 85 80 76 75 73

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 93 91 85 78 76 73

La France Insoumise (*) 92 91 91 88 83 82

Europe Ecologie-Les Verts 98 93 79 77 66 65

Parti Socialiste / Génération.s / PRG 92 90 86 71 77 69

TOTAL EN MARCHE / MODEM 94 93 82 74 71 67

La République en Marche ! 94 92 82 78 72 68

TOTAL DROITE 93 91 85 86 82 76

Les Républicains 94 90 86 88 82 75

Rassemblement National 90 87 85 87 77 75

Sans préférence partisane 92 89 85 80 76 74

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 93 92 85 86 76 74

Benoît HAMON 99 96 87 75 80 72

Emmanuel MACRON 94 92 87 80 73 71

François FILLON 95 90 87 78 81 77

Marine LE PEN 91 88 84 84 74 69

Abstention, vote blanc ou nul 92 91 87 81 79 74

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 95 92 86 83 77 72

Marine LE PEN 92 89 83 79 73 70

Abstention, vote blanc ou nul 92 90 87 82 79 74
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Détail des résultats
Selon la préférence partisane et le vote à la présidentielle
Avez-vous l’intention de porter un masque pour chacun des moments suivants à partir du 11 mai ?
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En %
Oui,

certainement
Oui,

probablement
Non,

probablement pas
Non,

certainement pas
Pas de téléphone 

compatible
Total 

« OUI »
Total 

« NON »

Ensemble 13 36 22 22 7 49 44

SEXE DU REPONDANT

Homme 14 35 20 25 6 49 45

Femme 11 36 25 20 8 47 45

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 9 47 24 19 0 56 43

25-34 ans 13 41 23 20 3 54 43

35-49 ans 13 36 19 26 6 49 45

50-64 ans 14 29 25 24 8 43 49

65 ans et plus 13 34 22 19 12 47 41

PROFESSION DU REPONDANT

Actifs 13 37 21 23 6 50 44

Artisan, commerçant (*) 11 38 17 28 6 49 45

CSP+ 12 41 22 19 6 53 41

Cadre, profession intellectuelle sup. 14 46 13 18 9 60 31

Profession intermédiaire 12 38 27 19 4 50 46

CSP- 13 34 22 26 5 47 48

Employé 13 37 22 23 5 50 45

Ouvrier 12 31 21 30 6 43 51

Inactifs 13 33 24 21 9 46 45

Retraité 12 32 23 21 12 44 44

Autre Inactif 16 35 26 20 2 51 46

NATURE DE L’EMPLOYEUR

Salarié du privé 13 37 22 24 4 50 46

Salarié du public 10 39 25 20 6 49 45

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 11 34 22 25 8 45 47

Communes urbaines de province 12 37 22 22 7 49 44

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 14 35 23 23 5 49 46

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 8 35 23 26 8 43 49

100.000 hab. et plus 13 39 21 19 8 52 40

Agglomération parisienne 19 31 25 20 5 50 45

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région parisienne 19 32 24 21 4 51 45

Province 12 36 22 23 7 48 45

Nord-est 12 37 20 24 7 49 44

Nord-ouest 10 41 23 19 7 51 42

Sud-ouest 15 35 15 29 6 50 44

Sud-est 11 32 26 22 9 43 48
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Vous personnellement, si cette application sur téléphone mobile était finalement proposée par le gouvernement, l’utiliseriez-vous ?
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En %
Oui,

certainement
Oui,

probablement

Non,
probablement 

pas

Non,
certainement 

pas

Pas de 
téléphone 
compatible

Total 
« OUI »

Total 
« NON »

Ensemble 13 36 22 22 7 49 44

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 12 35 19 28 6 47 47

La France Insoumise (*) 12 32 14 38 4 44 52

Europe Ecologie-Les Verts 10 37 22 25 6 47 47

Parti Socialiste / Génération.s / PRG 11 39 23 20 7 50 43

TOTAL EN MARCHE / MODEM 20 47 22 5 6 67 27

La République en Marche ! 23 48 19 5 5 71 24

TOTAL DROITE 13 39 18 18 12 52 36

Les Républicains 17 31 18 20 14 48 38

Rassemblement National 12 28 25 31 4 40 56

Sans préférence partisane 11 34 26 23 6 45 49

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 14 27 21 30 8 41 51

Benoît HAMON 7 45 16 22 10 52 38

Emmanuel MACRON 16 50 21 9 4 66 30

François FILLON 15 43 20 15 7 58 35

Marine LE PEN 11 25 22 33 9 36 55

Abstention, vote blanc ou nul 10 32 27 25 6 42 52

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 16 44 20 14 6 60 34

Marine LE PEN 8 32 22 30 8 40 52

Abstention, vote blanc ou nul 11 27 24 29 9 38 53
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Détail des résultats
Selon la préférence partisane et le vote à la présidentielle
Vous personnellement, si cette application sur téléphone mobile était finalement proposée par le gouvernement, l’utiliseriez-vous ?
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En %
Tout à fait
confiance

Plutôt
confiance

Pas vraiment
confiance

Pas du tout 
confiance

Sans opinion
Total 

« CONFIANCE »
Total 

« PAS CONFIANCE »

Ensemble 7 35 32 25 1 42 57

SEXE DU REPONDANT

Homme 10 35 27 27 1 45 54

Femme 4 35 37 23 1 39 60

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 7 42 33 17 1 49 50

25-34 ans 7 38 31 23 1 45 54

35-49 ans 4 31 32 33 0 35 65

50-64 ans 9 31 32 27 1 40 59

65 ans et plus 7 36 34 21 2 43 55

PROFESSION DU REPONDANT

Actifs 7 34 33 25 1 41 58

Artisan, commerçant (*) 9 26 36 29 0 35 65

CSP+ 8 37 33 21 1 45 54

Cadre, profession intellectuelle sup. 11 40 29 18 2 51 47

Profession intermédiaire 6 35 35 24 0 41 59

CSP- 5 34 33 27 1 39 60

Employé 7 34 35 23 1 41 58

Ouvrier 3 33 31 32 1 36 63

Inactifs 7 35 31 26 1 42 57

Retraité 8 35 32 24 1 43 56

Autre Inactif 6 36 28 29 1 42 57

NATURE DE L’EMPLOYEUR

Salarié du privé 5 37 34 23 1 42 57

Salarié du public 6 40 29 25 0 46 54

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 3 32 36 27 2 35 63

Communes urbaines de province 8 34 32 25 1 42 57

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 12 27 32 28 1 39 60

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 6 37 33 24 0 43 57

100.000 hab. et plus 7 36 32 25 0 43 57

Agglomération parisienne 8 41 28 22 1 49 50

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région parisienne 8 41 28 22 1 49 50

Province 7 33 33 26 1 40 59

Nord-est 6 34 32 26 2 40 58

Nord-ouest 7 36 32 24 1 43 56

Sud-ouest 10 23 34 32 1 33 66

Sud-est 6 34 36 24 0 40 60
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Faites-vous confiance ou pas confiance à Emmanuel Macron et au gouvernement d’Edouard Philippe pour lutter efficacement contre l’épidémie de coronavirus ?
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En %
Tout à fait
confiance

Plutôt
confiance

Pas vraiment
confiance

Pas du tout 
confiance

Sans opinion
Total 

« CONFIANCE »

Total 
« PAS 

CONFIANCE »

Ensemble 7 35 32 25 1 42 57

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 6 37 29 27 1 43 56

La France Insoumise (*) 6 15 42 37 0 21 79

Europe Ecologie-Les Verts 5 53 22 17 3 58 39

Parti Socialiste / Génération.s / PRG 5 47 26 21 1 52 47

TOTAL EN MARCHE / MODEM 26 56 14 3 1 82 17

La République en Marche ! 28 58 12 0 2 86 12

TOTAL DROITE 5 40 34 21 0 45 55

Les Républicains 5 44 30 21 0 49 51

Rassemblement National 1 15 32 51 1 16 83

Sans préférence partisane 4 31 39 25 1 35 64

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 4 24 34 37 1 28 71

Benoît HAMON 3 43 35 18 1 46 53

Emmanuel MACRON 19 58 15 6 2 77 21

François FILLON 6 44 39 11 0 50 50

Marine LE PEN 2 20 31 46 1 22 77

Abstention, vote blanc ou nul 5 31 39 24 1 36 63

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 12 50 28 9 1 62 37

Marine LE PEN 2 20 35 43 0 22 78

Abstention, vote blanc ou nul 3 23 38 35 1 26 73

28

Détail des résultats
Selon la préférence partisane et le vote à la présidentielle
Faites-vous confiance ou pas confiance à Emmanuel Macron et au gouvernement d’Edouard Philippe pour lutter efficacement contre l’épidémie de coronavirus ?
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En % - Total « Gère mieux que la France » L'Allemagne La Chine L'Italie L'Espagne Le Royaume-Uni Les Etats-Unis

Ensemble 73 31 13 12 8 4

SEXE DU REPONDANT

Homme 75 30 11 10 9 5

Femme 70 31 14 13 7 4

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 67 40 15 20 13 5

25-34 ans 66 27 13 11 10 7

35-49 ans 69 32 13 14 10 6

50-64 ans 75 31 13 10 7 3

65 ans et plus 80 28 11 9 4 3

PROFESSION DU REPONDANT

Actifs 70 31 12 12 9 4

Artisan, commerçant (*) 80 36 15 16 9 5

CSP+ 72 28 9 10 8 3

Cadre, profession intellectuelle sup. 65 30 7 7 8 5

Profession intermédiaire 77 27 11 13 9 2

CSP- 67 33 14 13 10 6

Employé 64 33 15 13 10 5

Ouvrier 70 34 12 13 11 7

Inactifs 76 30 14 12 6 4

Retraité 79 28 13 9 4 3

Autre Inactif 70 35 16 17 12 8

NATURE DE L’EMPLOYEUR

Salarié du privé 71 30 10 10 7 4

Salarié du public 71 34 16 16 12 6

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 73 29 13 10 6 5

Communes urbaines de province 72 30 13 13 9 4

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 71 28 17 14 7 4

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 66 27 11 11 11 4

100.000 hab. et plus 75 32 11 13 9 4

Agglomération parisienne 74 38 10 11 9 7

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région parisienne 74 37 10 11 9 7

Province 72 30 13 12 8 4

Nord-est 74 27 13 12 10 3

Nord-ouest 71 29 14 13 7 5

Sud-ouest 68 40 17 11 10 7

Sud-est 74 29 11 12 6 3
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Avez-vous le sentiment que chacun des pays suivants gère mieux ou moins bien que la France la crise du coronavirus ?
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En % - Total « Gère mieux que la France » L'Allemagne La Chine L'Italie L'Espagne Le Royaume-Uni Les Etats-Unis

Ensemble 73 31 13 12 8 4

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 72 27 7 11 9 2

La France Insoumise (*) 78 25 7 14 10 5

Europe Ecologie-Les Verts 74 33 5 5 8 0

Parti Socialiste / Génération.s / PRG 68 16 10 8 6 0

TOTAL EN MARCHE / MODEM 77 25 10 7 3 2

La République en Marche ! 78 25 8 4 2 2

TOTAL DROITE 74 30 9 9 6 5

Les Républicains 76 33 11 10 4 6

Rassemblement National 77 39 19 19 15 8

Sans préférence partisane 70 32 15 13 8 5

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 77 37 10 13 8 2

Benoît HAMON 75 29 3 5 1 0

Emmanuel MACRON 72 22 7 5 6 2

François FILLON 80 33 12 10 7 5

Marine LE PEN 77 35 20 20 10 9

Abstention, vote blanc ou nul 68 27 16 11 9 3

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 74 27 8 9 6 2

Marine LE PEN 72 40 18 18 10 8

Abstention, vote blanc ou nul 74 28 15 11 7 4
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Détail des résultats
Selon la préférence partisane et le vote à la présidentielle
Avez-vous le sentiment que chacun des pays suivants gère mieux ou moins bien que la France la crise du coronavirus ?
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En % 0-2/10 3-4/10 5/10 6-7/10 8-10/10

Ensemble 5 10 15 39 31

SEXE DU REPONDANT

Homme 6 10 14 39 31

Femme 3 10 15 40 31

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 2 11 11 43 33

25-34 ans 6 13 13 36 32

35-49 ans 6 11 17 37 30

50-64 ans 6 10 13 42 30

65 ans et plus 2 8 17 40 33

PROFESSION DU REPONDANT

Actifs 5 11 16 37 31

Artisan, commerçant (*) 11 24 8 38 18

CSP+ 4 12 18 33 32

Cadre, profession intellectuelle sup. 5 11 19 28 36

Profession intermédiaire 3 13 17 37 30

CSP- 5 8 16 41 31

Employé 5 6 13 43 32

Ouvrier 4 10 18 38 30

Inactifs 4 9 13 42 32

Retraité 2 8 15 43 33

Autre Inactif 9 12 8 41 31

NATURE DE L’EMPLOYEUR

Salarié du privé 3 11 18 36 32

Salarié du public 4 8 13 38 37

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 4 11 16 37 32

Communes urbaines de province 5 9 14 41 31

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 5 7 13 44 31

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 6 7 16 42 29

100.000 hab. et plus 5 11 13 39 32

Agglomération parisienne 2 13 16 38 31

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région parisienne 2 13 16 37 31

Province 5 10 14 40 31

Nord-est 6 5 18 39 33

Nord-ouest 4 14 13 37 32

Sud-ouest 4 8 18 41 29

Sud-est 5 11 12 42 30
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Vous personnellement, sur une échelle de 0 à 10, diriez-vous que votre moral est bon ou mauvais aujourd’hui ?
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En % 0-2/10 3-4/10 5/10 6-7/10 8-10/10

Ensemble 5 10 15 39 31

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 6 9 15 43 27
La France Insoumise (*) 7 9 18 35 31
Europe Ecologie-Les Verts 6 8 13 50 22
Parti Socialiste / Génération.s / PRG 5 7 15 43 31

TOTAL EN MARCHE / MODEM 2 8 15 37 38
La République en Marche ! 3 6 17 36 38

TOTAL DROITE 4 11 14 35 36
Les Républicains 2 10 13 36 39

Rassemblement National 7 10 12 43 28
Sans préférence partisane 4 11 15 40 31
VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 7 8 17 37 30
Benoît HAMON 2 18 13 40 27
Emmanuel MACRON 4 8 14 41 34
François FILLON 0 10 16 39 34
Marine LE PEN 8 12 10 41 29
Abstention, vote blanc ou nul 3 10 16 40 31

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 3 9 15 40 34
Marine LE PEN 6 11 15 39 29
Abstention, vote blanc ou nul 5 12 16 38 29
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Détail des résultats
Selon la préférence partisane et le vote à la présidentielle
Vous personnellement, sur une échelle de 0 à 10, diriez-vous que votre moral est bon ou mauvais aujourd’hui ?

#Opinion.en.direct
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